科羅拉多州校友近況

— 15 —

景,話來滔滔不絕,十分歡樂融治,三年來,風雪無 二道, 在各學長宅邸學行,作東學嫂,分配每家饌製佳餚一 榮六人,彼勃羅(Pueblo)僅史創字一人。 有馮傳烱、周增侃、朱德民、胡肄鍵、胡家倫及柯哲 年冬,成立校友分會,約定每三月聚會一次,輪流 ,從未間斷,充分表現我交大團結之精神 有王建珊 美國科 同學聚首,不僅可大快朶頤,並且追憶在校情 州 (Colorado)交大校友,丹佛(Denver) 蔣超望及筆者三人 ,包爾特(Boulder) o 一九六

Fidelity 獨具研究心得 ,已獲聯邦標準局之專利,辭去科大電機工程師職,自設電子試驗所,對 High層派一千金,本年七月任滿,經臺渡假省親,已於九萬統一千金,本年七月任滿,經臺渡假省親,已於九萬於科大獲得化學博士學位,赴德州任職蒙山多化工建於科大獲得化學博士學位,赴德州任職蒙山多化工

博士,現在密蘇里大學任教。女公子小蘭,原習建築 計算機貢獻甚多,早年追隨名聲學家斯義桂習聲學, 程學會發表論文,並兼任馬丁公司顧問 烱在科大執教,爲土木系之中堅講座,經常在上木工 逸緻,曾先後赴亞歐各地渡假旅行,遊興甚濃。馮傳 並兼榮民醫院病理試驗室主任, 王夫人樓文蘭 青出於藍,曾爲科州中國同學會高歌一曲,或在友人 究經營房產, 大學攻讀 婚禮主唱聖樂,音韻繞樑 頗有成 無二之女工程師。 繼得科大結構碩士,與筆者服務於同一公司 ,賢淑能幹 。王學長伉儷,以下一代均已成家立業,正可閒 就云。周增侃在 I.B.M.服務多年,對電子 數學博士 與蔣超望、 :,相夫教子,有條不紊,年來馮學長硏 · 爲科大微生物學博 。二公子嘉潔,爲科大生物物理學 夫婿黃廷森,亦爲科 周增侃等友人同組公司經 。周夫人鋼琴件奏 長公子嘉河 0 馮夫人丁韻 大結構學博 醫學院任教 ,夫唱婦 在丹 ',爲獨 情

筆者身體力行者,則是「脚踏實地 都是頗見成效。當然我交大的優美傳統,多不勝舉 是過去服務於我政府機構,或是目前在洋公司任職, 波傳導 生活而奔波,庸庸碌碌,說一句俗套,誠是乏善可陳 於大學。至於筆者,屈指 及主持座談會專題討論 0 可說是數年來克服一切困難的唯一要訣。 但是身為交大人,實踐交大精神,從未閒斷,無論 史創宇在南科 並教中國文學,賢伉儷好學不倦之精神 ·,頗具心得。朱夫人亦在科大攻讀語言學博 佳話。朱德氏在科 :州大學任教,曾在礦冶學會發表論文 。其男公子及長女公子都就讀 算, 大攻讀博士學位, 來美亦已八年餘 ,埋頭苦幹」 ,深堪欽佩 主修電 0 爲 , +

對明 舉行歡迎會(見封面) 席混凝土學會年會,為了機會難得,特在馮傳烱寓所 談振邦,及本雪文尼亞州之黃棣三學長,同來丹佛出 科 年擬在西岸擧行之全美校友總會年會事 本年三月十日,旅居加州之楊裕球,馬利蘭州之 州分會 一點,亦多有討論 ,能在丹佛逗留,欣賞高山景色。又對 ,亦係東主之一,希望各地學長 ,交換各地校友近況。楊學長 。建議母校從事直接參與 , 提出討 , 7如何 於赴

影誌	學長	黃	•	歡	羅拉	月	九	介	封	
念。	會	棣	振	楊	多州校	日			面	******
	袁		朱		馮	,	周	後排立		******
	森		德		傅	J	增	者右起		***
	泉		民		烱		侃			\
黄	談	£	楊	王	哀	馮	朱	#	前 非 L	
	振	建	裕	夫	夫	夫	夫	7	·	
棣	邦	珊	球	人	入	人	人	起		}